

# Obětavá, empatická. Kateřina Holubová z Litoměřic je Pečovatelkou roku



info

zoom\_in

Hlavní cenu v kategorii pracovníků v terénních sociálních službách si letos odnesla Kateřina Holubová z Diakonie ČCE - Střediska křesťanské pomoci v Litoměřicích.

Zdeněk Plachý včera 10:33

**Kateřina Holubová z Diakonie Českobratrské církve evangelické - Střediska křesťanské pomoci v Litoměřicích, získala prestižní ocenění v ceně Pečovatelka roku. Konkrétně hlavní cenu v kategorii pracovníků v terénních sociálních službách.**

Hlavní ocenění si v jednotlivých kategoriích Národní ceny sociálních služeb Pečovatelka roku 2024 převzalo 28. ledna pět žen.

**Máme pro vás recept na nízké doplatky**

S každým receptem přijďte rovnou k nám. Naši lékárníci vám nabídnou výhodnou alternativu předepsaného léku.\*

\*V závislosti na individuálním posouzení lékárníka, aktuálních skladových zásobách a dalších okolnostech.

**Dr.Max+**

VŽDY NABLÍZKU

„V kategorii pracovníků v terénních sociálních službách si letos hlavní cenu odnesla Kateřina Holubová z Diakonie ČCE - Střediska křesťanské pomoci v Litoměřicích, kde vede s empatií a respektem tým pracovníků. Vedle své běžné pracovní náplně, kdy se stará o klienty v jejich domovech, rovněž pomáhá ukrajinským uprchlíkům a také spolupracuje se školami v regionu, kde inspiruje studenty a pomáhá jim najít uplatnění v oboru,“ říká Dalibor

Hála, mluvčí [Diakonie ČCE](#). Ta spolu s [Asociací poskytovatelů sociálních služeb](#) Pečovatelku roku vyhlašuje.



**Budeme TOP, ale porodíte u nás i bez přirážky, slibuje akční doktor z Litoměřic**

V kategorii [Sociální pracovník](#) získala nejvíce hlasů odborné poroty **Jana Kielarová** z Ostravy, hlavní cenu v kategorii pracovníků v pobytových sociálních službách získala **Marcela Chwastková** z Armáda spásy, Domova Přístav Frýdek-Místek, v kategorii pracovníků v ambulantních sociálních službách porota nejvýše ocenila **Miroslavu Novákovou** ze Sociálních služeb pro seniory Olomouc.

„Z nominovaných v jednotlivých kategoriích vybrala svou favoritku také široká veřejnost, a to v on-line hlasování, které probíhalo v prosinci 2024. Vítězkou se stala **Božena Svrčinová** z organizace ProSenior Nový Jičín. Mezi její nejvýznamnější přínosy patří [práce](#) s náročnými klienty, například s osobami s omezenou svéprávností. Díky jejímu přístupu se podařilo zlepšit kvalitu života řady klientů a posílit jejich důvěru v péči,“ vysvětluje Dalibor Hála.

V samostatné kategorii manažer či manažerka sociálních služeb si hlavní ocenění vysloužila **Dana Martinovičová**, ředitelka Domova na Polní ve Vyškově.

### Pečovatelka roku

Ocenění organizované Diakonií ČCE a APSS ČR každoročně vyzdvihuje

profesionály, kteří svým úsilím a nasazením zlepšují kvalitu života klientů sociálních služeb. Cena podporuje zviditelnění a společenské uznání důležitých profesí.

Odborná porota vybírala z nominací zaslaných klienty, jejich rodinami i kolegyněmi a kolegy. Veřejnost se do hodnocení zapojila prostřednictvím on-line hlasování.

V České republice pracuje v sociálních službách asi 114 tisíc lidí.

Podle predikcí Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR se do roku 2050 zvýší počet osob závislých na péči o 300 tisíc, přičemž senioři budou tvořit téměř třetinu.

*Zdroj: [Diakonie ČCE](#)*

Ocenění pro pečovatelky a pečovatele, sociální pracovníky či manažery organizací starajících se o potřebné se letos udělovalo již podvanácté. Slavnostní ceremoniál se konal na Novoměstské radnici v Praze pod záštitou první dámy Evy Pavlové, předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéty Pekarové Adamové a ministra práce a sociálních věcí Mariana Jurečky.



### Srdcař Litoměřic: Ocenění získali lidé za práci s dětmi i ochranu zvířat

„Povolání pečovatelek a pečovatelů je bohužel často podhodnocené. Jedná se přitom o náročné [pracovní pozice](#) s velkou mírou odpovědnosti a nárokem na profesionální, a přesto empatický přístup ke klientům. My v Diakonii si velmi vážíme odvahy, profesionality a lidskosti, se kterou pečovatelky a pečovatelé ke své práci přistupují. Jsme rádi, že díky této ceně můžeme alespoň částečně vyjádřit vděčnost za jejich pracovní nasazení,“ uvedla Hana Sklenářová, ředitelka Diakonie ČCE.

„Ocenění Pečovatel/ka roku je příležitostí nejen vyjádřit vděk jednotlivcům, kteří věnují svou energii a péči druhým, ale také ukázat, jak nenahraditelnou roli pečovatelé, pečovatelky, sociální pracovníci a další mají pro naši společnost. Jejich příběhy jsou inspirací a připomínkou, že skutečná pomoc má tvář lidskosti a obětavosti,“ dodal Jiří Horecký, prezident Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR.

## Oceněné Pečovatelky roku 2024

Kategorie terénních služeb**Kateřina Holubová**

Diakonie ČCE - SKP v Litoměřicích

Kategorie pobytových služeb**Marcela Chwastková**

Armáda spásy v ČR, Domov Přístav Frýdek-Místek

Kategorie ambulantních služeb**Miroslava Nováková**

Sociální služby pro seniory Olomouc

Kategorie sociální pracovník**Jana Kielarová**

statutární město [Ostrava](#), městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz

Kategorie manažer/ka sociálních služeb**Dana Martinovičová**

Domov na Polní, Vyškov

Cena veřejnosti**Božena Svrčinová**

město Nový Jičín, ProSenior Nový Jičín